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###
青いガーネットの秘密
　シャーロック・ホームズで語られ
　なかった未知の宝石の正体

奥山　康子　
誠文堂
新光社

平成19年
状態良
平成19年11月28日発行

ー 1,000

### 赤とんぼの謎 新井　　裕 どうぶつ社 平成19年
状態良　装幀戸田ツトム
平成19年8月17日発行

ー 1,000

### アマゾン源流生活 高野　潤 平凡社 平成18年

　
状態良　装幀中島山陽子
平成18年1月11日初版第1刷

○ ー 1,000

### アマゾン動物記 伊沢　紘生 どうぶつ社 昭和60年
状態良
昭和60年3月15日発行

ー 800

### 危うい緑の地球 三島　昭男 新潮社 昭和59年
天シミ少　本文良好
装幀日下弘・長谷川徹
昭和59年6月20日発行

ー 600

### ありとあらゆるアリの話 久保田　政雄 講談社 昭和63年　
状態良　装幀森下年昭
イラスト斉藤由紀子

初 1,400

### アリと人間 レイ・ノース 晶文社 平成12年　
状態良　斎藤慎一郎訳
「ワイルドライフ・ブックス」

○ 初 1,300

###
泡のサイエンス
　シャボン玉から宇宙の泡へ

シドニー・
パーコウィツ

紀伊國屋
書店

平成13年　
扉頁にシワ　本文良好
はやしはじめ外訳　装幀芦澤泰偉
平成13年5月30日第1刷

○ ー 900

###
暗号
　この不可思議で魅惑的な世界

日向　俊二
カット
システム

平成19年　状態良 ○ 初 800

###
暗号解読
　ロゼッタストーンから
　量子暗号まで

サイモン・シン 新潮社 平成13年　状態良　青木薫訳 ○ 17 1,400

###
暗黙知の次元
　言語から非言語へ

マイケル・
ポラニー

紀伊國屋
書店

昭和55年
状態良
序文伊東俊太郎　佐藤敬三訳
平成14年7月15日第24刷

ー 1,000

### 石の思い出
A・E・
フェルスマン

草思社 平成17年　
状態良　帯付(スレ少)
堀秀道訳　装丁・挿画小磯裕司
平成17年6月19日第1刷

○ ー 1,000

### 一冊でわかる　動物の権利
デヴィッド・
ドゥグラツィア

岩波書店 平成15年　
状態良
戸田清訳　装丁後藤葉子
平成15年9月5日第1刷

○ ー 700

### 一寸の虫にも十分の毒 川合　述史 講談社 平成　9年　
状態良
平成9年5月9日第1刷

○ ー 700
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###
異端の数ゼロ
　数学・物理学が恐れるもっとも
　危険な概念

チャールズ・
サイフェ

早川書房 平成15年　
状態良　林大訳
平成15年11月30日再版

○ ー 1,200

### 一等三角点の名山と秘境 安藤　正義外
新
ハイキング社

平成　8年　
小口極薄シミ少　本文良好
平成10年12月1日改訂2版
「新ハイキング選書18巻」

ー 1,000

### 遺伝子の狩人
Ｊ．Ｅ．
ビショップ外

化学同人 平成　4年　状態良　牧野賢治外訳 2 1,600

###
遺伝子を撃つ水道水
　さぬきださとしの水環境の本

讃岐田　訓 北斗出版 平成　2年
状態良
カバーデザイン・イラスト本間都

4 売切

###
移動する湖、琵琶湖
　琵琶湖の生い立ちと未来

横山　卓雄
京都自然史
研究所

平成　7年　
状態良　「自然史シリーズNo.5」
発売所京都・法政出版

○ 初 2,500

###
移入・外来・侵入種
　生物多様性を脅かすもの

川道美枝子外 築地書館 平成13年　状態良　装丁小島トシノブ ○ 初 1,500

### 犬の行動学
エーベルハルト
・トルムラー

中央公論社 平成　8年　
地小シミ少　本文良好
渡辺格訳
平成8年10月7日初版

○ ー 1,200

### 犬のことば　増補新版 日高　敏隆 青土社 平成11年
小口シミ少　本文良好
装幀後藤喜久子
平成12年7月10日第2刷

ー 1,000

### 「いのち」の不思議さ 稲田　祐二
紀伊國屋
書店

平成　4年　
状態良　「科学選書12」
平成9年4月15日第3刷

○ ー 800

###
イルカ・クジラ学
　イルカとクジラの謎に挑む

村山　司外
編著

東海大学
出版会

平成14年
状態良　装丁中野達彦
平成19年9月5日第1版第4刷

○ ー 1,600

###
いわひば
　園芸入門　流行の古典植物

日本巻柏
連合会編

主婦の友社 昭和49年　
状態良　専用ビニールカバー付
昭和53年2月15日第8刷

ー 1,300

###
ウイルス進化論
　ダーウィンへの挑戦

中原　英臣
佐川　　峻

泰流社 平成元年
状態良
平成元年7月20日第1刷

ー 1,000

### うし小百科 栗田　奏二編 博品社 平成　8年　
小口小シミ少　本文良好
装幀渡邉英行
平成8年12月15日第1刷

○ ー 600

### 薄膜作成の基礎　第3版 麻蒔　立男
日刊工業
新聞社

昭和52年　

天・小口スレ少
頁下部白紙部に薄短シワ外、
本文良好
平成14年2月8日第3版第5刷

ー 1,200

###
うそとほんとの動物記
　あなたの知らない動物200話

O.P.ブレランド 白揚社 昭和34年
状態良　岡田耕訳
平成元年1月30日第1版第17刷

ー 500

2/27



No 書籍名 著者名 出版社等 初版年 状態等 帯 版 価格

### 渦と水の都市学 山田　雅夫
河出書房
新社

平成　7年　
裏表紙剥がれ跡（約1.5センチ）
本文良好　装幀前野洋一
平成7年4月28日初版

○ ー 1,500

### 海も天才である 中村　征夫
情報センター
出版局

昭和50年　
状態良
カバーデザイン坪内祝義
昭和63年11月28日改装版第5刷

○ ー 800

###
ウナギのふしぎ
　驚き！世界の鰻食文化

リチャード・
シュヴァイド

日本経済
新聞社

平成17年
状態良　梶山あゆみ訳
平成17年6月22日第1版第1刷

○ ー 1,300

### 海をわたる蝶 日浦　勇 蒼樹書房 昭和48年
状態良
平成5年10月2日第9刷

ー 1,300

### 裏山の博物誌 三宅　修 山と渓谷社 平成元年
状態良
装丁大洞正典　装画串田孫一

○ 初 800

### 液晶がわかる本
　Q＆Aファイル101

苗村　省平 工業調査会 平成12年　
状態良
平成12年1月25日初版第1刷

ー 1,000

### 江戸前の魚 渡辺　栄一 草思社 昭和59年
頁下白紙部に短薄シワ外、
本文良好　装幀菊地信義
昭和59年11月第1刷

○ ー 700

###
NHK趣味悠々

山田香織のミニ盆栽でつくる
小さな景色

日本放送
協会外編

日本放送
協会

平成17年　
表紙・小口スレ少　本文良好
平成17年11月1日発行

ー 700

###
演奏を科学する
　人工知能が創る音楽創らない
　音楽

五十嵐　滋
ヤマハミュー
ジックメディア

平成12年　状態良　表紙イラスト小澤一雄 初 1,200

###
狼
　その生態と歴史

平岩　米吉 動物文学会 昭和56年
薄値札跡若干　本文良好　函付
「発売所・池田書店」
昭和63年3月11日改訂7版

○ ー 2,600

###
オオカミ少女はいなかった
　心理学の神話をめぐる冒険

鈴木　光太郎 新曜社 平成20年
状態良　装幀虎尾隆
平成20年12月9日初版第4刷

○ ー 1,500

###
野生児の記録Ⅰ

狼に育てられた子
　カマラとアマラの養育日記

J.A.L.シング 福村出版 昭和52年　
状態良
中野善達・清水知子訳
昭和62年4月20日第28刷

ー 1,000

###
オオカミを放つ
　森・動物・人のよい関係を
　求めて

丸山直樹外
編著

白水社 平成19年　
状態良　装丁伊勢功治
平成19年1月25日発行

○ ー 1,000

###
おとぎ話の生物学
　森のキノコはなぜ
　水玉模模なのか？

蓮実　香佑
PHPエディタ
ーズ・グループ

平成19年
状態良
装幀本澤博子　装画・挿画多田順
平成19年5月7日第1版第1刷

○ ー 800
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### オーデュボンの自然誌
スコット・R・
サンダー

宝島社 平成 6年　

天薄小シミ少　本文良好
西郷容子訳
装幀本山吉晴　挿画本山賢司
平成6年1月15日発行

○ ー 1,400

### 海岸砂丘の変貌 立花　友男 大明堂 平成元年
状態良
函付(薄シミ少・端破約8ミリ)
平成元年3月3日発行

ー 4,800

###
快人エジソン
　奇才は21世紀に甦る

浜田　和幸
日本経済
新聞社

平成　8年　
小口スレ　本文良好
装幀南伸坊
平成8年8月5日第1刷

○ ー 1,000

### 海藻おしば
　カラフルな色彩の謎

横浜　康継
野田　三千代

海游舎 平成　8年　
状態良
平成9年4月21日初版第2刷

ー 1,600

###
回想のモーリッシュ
　ある自然科学者の人間像

渋谷　章
内田老鶴圃
新社

昭和54年　
薄ヤケ　値札跡　帯背ヤケ
本文良好
昭和54年6月1日初版

○ ー 1,300

### 界面と界面活性物質 鈴木　洋 産業図書 平成　2年
状態良
平成13年6月15日第8刷

ー 800

###
海洋深層水の利用
　21世紀の循環型資源

中島　敏光 緑書房 平成14年
状態良
平成14年5月1日第1刷

ー 2,600

###
カオスの読みかた
　無秩序と秩序

西島　建男 筑摩書房 昭和62年
状態良　装画増井稔
平成2年1月30日初版第2刷

ー 800

###
科学技術史の裏通り
　科学は非科学的に飛躍する！？

城阪　俊吉
日刊工業
新聞社

昭和61年　
小口スレ少　本文良好
昭和61年9月29日初版第1刷

ー 600

###
「科学者の社会的責任」に
ついての覚え書

唐木　順三 筑摩書房 昭和55年
天シミ少　本文良好
昭和55年7月25日第1刷

ー 600

###
科学で探る

飲料水の世界
発行者

今中　勲
化学工業
日報社

平成 5年
状態良　改訂新版
平成7年10月25日第2版第1刷

ー 1,000

### 科学者の現代史
高橋　智子
日野川　静枝

青木書店 平成　7年　
状態良
平成7年5刷20日第1版第1刷

○ ー 1,200

### 科学と情報理論
レオン・
ブリルアン

みすず書房 昭和44年
状態良　佐藤洋訳
帯文「基本図書限定復刊1996秋」
平成8年10月5日第5刷

○ ー 3,400

### 科学は不確かだ！
R・P・
ファインマン

岩波書店 平成10年
小口薄スレ少　本文良好
大貫昌子訳
平成10年11月5日第3刷

ー 700

4/27



No 書籍名 著者名 出版社等 初版年 状態等 帯 版 価格

###
科学物質の逆襲
　汚染される人体・環境・地球

小島　正美外 リム出版新社 平成11年　
状態良
化学物質問題市民研究会編

○ 初 700

###
化学マジック
　化学を使う奇術百科

L.A.フォード 白揚社 昭和35年
天薄シミ少　小口スレ少
本文良好　金沢養訳

32 1,600

### 核戦争と放射線
ジョセフ・
ロートブラット

東京大学
出版会

昭和57年
薄ヤケ　本文良好
小野周監訳
昭和57年12月20日初版

ー 5,000

### 核兵器 L.W.マクノート 地人書館 昭和60年 状態良　河島信樹訳 ○ 初 1,000

###
火山一代
　昭和新山と三松正夫

三松　三朗
北海道
新聞社

平成　2年
地薄スレ少　本文良好
「道新選書17」
平成2年1月31日発行

○ ー 600

### 画像工学とテレビジョン技術 樋渡　涓二 槇書店 平成　5年　
カバー薄スレ　本体・本文良好
平成11年3月第1版第3刷

ー 1,500

###
語り継ぐ災害の体験
　安全への祈りをこめて

(社)全国防災
協会編集

山海堂 昭和56年 薄ヤケ　小口汚れ若干 7 900

### 神奈川の野鳥
日本野鳥の会
神奈川支部編

有隣堂 昭和55年

　
小口研磨　天小シミ少　本文良好
昭和60年5月17日第3刷

ー 600

###
蚊(カ)の話
　よみもの昆虫記

栗原　毅 北隆館 昭和50年　
小口薄スレ　本文良好
挿絵浅井粂男

3 800

### 真菌（かび）万華鏡 山口　英世 南山堂 平成16年　状態良 2 1,500

### 神への挑戦
　人間を改造する生命の科学

毎日新聞
社会部

草思社 昭和48年
状態良　装幀横田登美子
昭和52年4月20日第7刷

ー 800

### からりく散歩
　おもちゃのめかとろにくす

和田　忠太 技術調査会 平成　3年

状態良
カバー・本文カットつだかつみ
販売元・情報調査会
平成4年5月20日初版第2刷

ー 800

### カラクリ技術史話 福本　和夫 フジ出版社 昭和57年
天スレ・薄シミ少　本文良好
函付
昭和57年9月25日初版

ー 2,500

###
からだと化学物質
　カフェインのこわさを知って
　いますか？

Ｊｏｈｎ　Ｅｍｓｌｅｙ
外 丸善㈱ 平成13年　

小口薄スレ少　本文良好
渡辺正訳
平成13年5月5日第2刷

ー 1,000
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###
ガリレオの弁明
　ルネサンスを震撼させた宇宙論の
　是非

トンマーゾ・
カンパネッラ

工作舎 平成　3年
小口薄スレ少　本文良好
澤井繁男訳
平成3年9月25日発行

ー 1,700

###
狩りをするサル
　人間本性起源論

ロバート・
アードレイ

河出書房
新社

昭和53年　
状態良　専用ビニールカバー付
徳田喜三郎訳　装幀竹内宏一
昭和53年6月30日初版

ー 500

### 川の日本史　流域を紀行する 駒　敏郎
新人物
往来社

昭和49年　
天・小口・地シミ少　帯背部ヤケ
本文良好　装幀浜崎こうき
昭和49年3月25日初版

○ ー 700

###
川のユニバーサルデザイン
　社会を癒す川づくり

編著
吉川　勝秀

山海堂 平成17年　
状態良
著者「川での福祉・医療・教育研究会」
平成17年9月29日第1刷

ー 1,400

### 環境学事始め 川村　晃生
慶應義塾
大学出版会

平成11年 状態良　装丁天野誠 2 1,000

### 環境学と平和学 戸田　清 新泉社 平成15年　
状態良
装幀勝木雄二
平成16年7月31日第2刷

○ ー 1,300

###
環境シグナル
　現場で磨く感性と科学

村瀬　誠 北斗出版 平成　8年　状態良　装丁村瀬登 初 1,000

### 環境創造の思想 武内　和彦
東京大学
出版会

平成　6年　
状態良　帯スレ・シワ
「出版会代表養老孟司」

○ 初 1,000

### 環境問題の科学社会学 立石　裕二 世界思想社 平成23年
状態良
平成23年3月25日第1刷
「関西学院大学研究叢書第139編」

○ ー 2,200

###
環境リスク学
　不安の海の羅針盤

中西　準子 日本評論社 平成16年　
状態良
平成16年12月10日第1版第3刷

○ ー 1,000

###
感性工学と情報社会
　「感性工学は情報社会の課題に
　どう取り組もうとしているのか」

大澤　光編著 森北出版 平成12年　
状態良　監修鈴木邁
平成12年12月15日第1版第1刷

○ ー 1,300

###
感染爆発
　鳥インフルエンザの脅威

マイク・
デイヴィス

紀伊國屋
書店

平成18年
小口薄スレ　本文良好
柴田裕之・斉藤隆央訳
平成18年3月9日第1刷

○ ー 800

###
起炎菌決定と抗菌薬処方
マニュアル

原　耕平
日本プラン
ニングセンター

平成　9年　状態良 初 1,400

###
木がわかる
　知っておきたい木材の知識

佐道　健 学芸出版社 平成13年　
状態良　装丁尾崎閑也
平成13年3月20日第1版第1刷

○ ー 1,300
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### 記号と意味 加藤　茂 勁草書房 平成15年　
小口薄スレ少　本文良好
装幀竹田壮一朗

○ 初 1,600

###
木曽川は語る
　川と人の関係史

木曽川
文化研究会

風媒社 平成16年　状態良　帯スレ若干 ○ 初 1,700

### 木に会う 高田　　宏 新潮社 平成元年
状態良　装幀安野光雅
平成4年5月20日第13刷

ー 700

### 木の名の由来
深津　　正
小林　義雄

日本林業
技術協会

昭和60年
小口薄シミ少　本文良好
昭和60年5月16日発行

○ ー 700

###
君たちへの遺産
白神山地

齋藤　宗勝 アリス館 平成12年　
状態良　企画・編集旬報社
「中学生からの自然と環境シリーズ④」

平成13年4月15日第3刷
ー 500

###
丘陵博物館　上・下
　多摩の自然の記録

斎藤　博 アンヴィエル 昭和57年

上・小口薄スレ線　本文良好
　　昭和57年1月10日初版
下・薄ヤケ　小口薄スレ線
　　本文良好　帯付
　　昭和57年2月28日初版

ー 1,200

###
巨樹と樹齢
　立ち木を測って年齢を知る
　樹齢推定法

渡辺　新一郎 新風舎 平成11年
開き癖頁1カ所有り外、本文良好
装幀畔芳久
平成11年1月10日改訂版第1刷

○ ー 2,800

### 極北に駆ける 植村　直己 山と渓谷社 平成12年　
小口上部スレ線　本文良好
装丁宮内裕之
平成12年7月10日初版第1刷

○ ー 700

### 銀座の柳物語 勝又　康雄
銀座の柳物語
制作委員会

平成15年　

状態良　田中見世子編
手創り銀座二世柳のしをり付
「発売小学館スクウェア」
平成15年12月発行

○ ー 1,300

###
京の動物園誌
　動物の行動と生活を科学
　するために

小島　一介 たたら書房 昭和58年 状態良 初 1,200

###
キンボール・ショートレイ法の
小径
　諸考察とプログラミングの実際

山田　満
東京図書
出版会

平成21年
状態良
発売元リフレ出版
平成21年5月20日初版

○ ー 1,000

### 九重の自然と歴史 松本徰夫外 葦書房 平成10年 小口薄スレ少　本文良好 ○ 初 1,500

### クジラへの旅 柴　達彦 葦書房 平成元年
小口薄スレ少　本文良好
平成元年7月5日初版

ー 800
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###
薬になる野山の草・花・木
　上・下巻

崔　鎭圭
インター
サービス㈱

平成17年　
状態良
フィールド出版編集部訳

○ 初 2,600

### くだものと環境 岸本　修 古今書院 昭和57年　
状態良
「作物・食物文化選書②」
平成5年4月2日第3刷

ー 1,300

###
熊と猟師
　山・生態・闘い

柳川　佳久 大陸書房 昭和57年 値札跡(約8ミリ) 　本文良好 ○ 初 1,500

###
　蔵出し

「科学」のふろく
　僕たちの秘密実験室

企画・構成
Brain Busters

太田出版 平成 7年　
小口・地スレ　本文良好
平成7年2月3日第1刷

○ ー 700

###
軍事ロボット戦争
　狙われる日本の最先端技術

宮崎　正弘 ダイヤモンド社 昭和57年 薄ヤケ　装幀川畑博昭 ○ 初 1,200

### 月光
写真・文

林　完次
角川書店 平成22年

状態良　デザイン宮川隆
平成22年8月31日初版

○ ー 1,500

###
ゲーデルの世界
　その生涯と論理

ジョン・L・
カスティ外

青土社 平成15年　
小口薄スレ少　本文良好
増田珠子訳　装幀戸田ツトム
平成5年1月20日第1刷

○ ー 1,200

###
結婚の起源
　女と男の関係の人類学

ヘレン・E・
フィッシャー

と゜うぶつ社 唱和58年

状態良
伊沢絋生・熊田清子訳
装幀戸田ツトム
平成4年3月3日新装第4刷

ー 1,000

### ゲーム理論の世界 鈴木　光男 勁草書房 平成11年
状態良　帯付（スレ）
装丁渡辺美知子
平成11年10月25日第1版第1刷

○ ー 1,400

### 現代の吊橋 川田忠樹編著 理工図書 昭和62年 状態良 初 2,500

### 黄砂　その謎を追う 岩坂　泰信
紀伊國屋
書店

平成18年　
状態良　装丁芦澤泰偉
平成18年3月9日第1刷

○ ー 1,200

###
小型風車活用ガイド
　天与のエネルギーを受け取る

松本　文雄 バワー社 平成16年　状態良 2 1,100

###
5000年前の男
　解明された凍結ミイラの謎

コンラート・
シュピンドラー

文藝春秋 平成　6年　
状態良　畔上司訳　装幀番洋樹
平成6年11月25日第11刷

○ ー 1,000

###
530億匹の闘い
　ウリミバエ根絶の歴史

小山　重郎 築地書館 平成 6年　
天薄シミ　本文良好
装丁中垣信夫
平成6年9月16日初版

ー 800
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###
50羽から5000羽へ
　アホウドリの完全復活を
　めざして

長谷川　博 どうぶつ社 平成15年　
状態良　装幀戸田ツトム
平成15年2月25日発行

ー 700

### ゴミ列島　清掃現場で考える 和気　静一郎 技術と人間 平成　5年　
天薄シミ　本文良好
平成5年3月25日第1刷

ー 700

###
　図解

これからはひょうたんが
おもしろい

中村　賀昭 ハート出版 平成　4年　
状態良
平成15年4月28日増補改訂版1刷

ー 2,400

### 珈琲を科学する 伊藤　博 時事通信社 平成　9年　
状態良
装幀阪田啓　カバー画中嶋岩雄
平成9年12月20日第1刷

○ ー 1,200

### 昆虫という世界 日高　敏隆 朝日新聞社 昭和48年
状態良　写真浜野栄次
函付　帯付(スレ少し)
昭和48年3月20日第1刷

○ ー 1,000

### 昆虫に学ぶ 木村　滋 工業調査会 平成 8年　
状態良
平成8年4月2日初版第1刷

○ ー 1,200

### 昆虫のパンセ 池田　清彦 青土社 平成　4年　
状態良
装幀戸田ツトム・岡孝治
平成4年2月25日第1刷

ー 1,000

###
コンパイラ
　コンピューター　サイエンス・
　ライブラリー

中田　育男 産業図書 昭和55年 状態良 28 1,700

### コンピュータの英雄たち
ロバート・
スレイター

朝日新聞社 平成　4年　
小口スレ少　本文良好
馬上康成・木元俊宏訳
平成4年7月25日第1刷

○ ー 1,500

###
コンピュータは名人を
超えられるか

飯田　弘之 岩波書店 平成14年
状態良　帯付（背薄ヤケ）
「岩波科学ライブラリー90」
平成14年9月20日第1刷

○ ー 700

###
最終講義
　分裂病私見

中井　久夫 みすず書房 平成10年
状態良
平成10年5月8日発行

○ ー 1,300

### 「作庭記」からみた造園 飛田　範夫 鹿島出版会 昭和60年
天スレ　本文良好
「ＳＤ選書193」
平成15年5月20日第4刷

ー 1,000

###
明解和洋　さしがねの使い方
　尺寸法併記

理工学社編 理工学社 昭和23年
状態良
平成12年5月25日第3版第21刷

ー 1,800

###
サツマイモの遍歴
　野生種から近代品種まで

塩谷　格
法政大学
出版局

平成18年 状態良 ○ 初 2,800
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### 札幌の花
安原　修次
撮影・著

ほおずき
書籍

平成　9年　
状態良
「発売元星雲社」
平成10年4月23日第2刷

ー 1,500

### 里海に暮らす 瀬戸山　玄 岩波書店 平成15年　
状態良　装丁間村俊一
平成16年3月5日第2刷

○ ー 1,300

### 砂漠に川ながる
東京大渇水を救った五○○日

高崎　哲郎
ダイヤモンド
社

平成　8年　
天小シミ少　本文良好
平成8年4月19日第2版

○ 1,000

###
古代の牙王

サーベルタイガー
実吉　達郎 パンリサーチ 昭和61年　

状態良　カバーイラスト渡辺富士雄
「日本図書館協会・全国学校図書舘
協議会選定図書」
昭和61年3月1日初版

○ ー 1,200

###
さらばタイムマシン
　明日を生きる

千代島　雅 北樹出版 平成　3年
状態良
平成12年4月1日初版第5刷

ー 1,000

### されど、海　存亡のオホーツク 土本　典昭 影書房 平成　7年　
小口薄スレ　本文良好
平成7年7月20日初版第1刷

ー 1,300

###
サンゴ礁への招待
　よみもの動物記

白井　祥平 北隆館 昭和44年
薄ヤケ　小口・地薄スレ　本文良好
カット松岡達英
昭和56年10月5日第5版

ー 1,000

###
視覚とヴァーチャルな世界
　コロンブスからボストヒューマンへ

北澤　　裕 世界思想社 平成17年　
小口薄スレ　本文良好
平成17年9月10日第1刷

ー 1,600

###
色彩心理の世界
　心を元気にする色のはなし

末永　蒼生 PHP研究所 平成10年
状態良　装丁井原靖章
平成13年4月4日第1版第8刷

○ ー 800

###
決定版

色彩とパーソナリティー
　色でさぐるイメージの世界

松岡　武 金子書房 平成　7年　
状態良
平成9年10月31日初版第2刷

ー 1,500

###
地震と地盤の液状化
　恒久・本設注入によるその対策

東畑　郁生外
インデックス
出版

平成22年
状態良　正誤表付
平成22年10月28日初版第1刷

ー 2,300

### 情報文化学ハンドブック
情報文化
学会編

森北出版 平成13年　
状態良　監修片方善治
「情報文化学会創立10年記念出版」
平成13年10月28日第1版第1刷

○ ー 2,200

###
新版

自然界における左と右
マーティン・
ガードナー

紀伊國屋
書店

平成　4年　
状態良　帯シミ若干
坪井忠二外訳
ブックデザイン鈴木成一

○ 8 1,500

### 自然界の智恵ー天敵
Ｉ．ザヤン
チコフスキー

白揚社 昭和47年　
天シミ　小口スレ　本文良好
金子不二夫訳
昭和49年3月20日第1版第3刷

ー 500
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### 自然学曼陀羅 松岡　正剛 工作舎 昭和54年　
状態良
平成20年8月10日改訂版第2刷

○ ー 1,200

### 自然災害を読む 小島　圭二 岩波書店 平成　5年　
状態良
「自然景観の読み方　7」
平成5年9月17日第1刷

○ ー 800

### 時則と暦法 荒木　俊馬
恒星社
厚生閣

昭和23年
小口等ヤケ　本文薄ヤケ
表紙端部分破少　値札跡少
昭和23年4月1日再版

ー 1,300

### 質感の行動科学 穐山　貞登 彰国社 昭和63年　
状態良
「彰国社サイエンス」
平成5年12月10日初版第2刷

ー 800

### 四万十川物語 澤田　佳長 岩波書店 平成　5年　
状態良
平成5年3月22日第1刷

○ ー 1,000

###
指紋を発見した男
　ヘンリー・フォールズと犯罪
　科学捜査の夜明け

コリン・
ビーヴァン

主婦の友社 平成17年　
小口極少薄シミ若干　本文良好
茂木健訳　装幀川上成夫

○ 初 800

### 写真で知る墨・硯・紙 為近　磨巨登 木耳社 平成21年 状態良 ○ 初 1,800

### シャボン玉の夢
杉山　弘之
杉山　輝行

東京図書 昭和51年

薄ヤケ　薄シミ
縦約2.5センチの頁角折れ7頁
付録「針金の輪」未開封
昭和52年6月10日第3刷

ー 1,000

### ジュゴン　人魚学への招待 片岡　照男 研成社 平成　9年　

天小シミ少　本文良好
帯破損少
表紙等イラスト河野俊文
平成9年6月5日第1刷

○ ー 800

### 春艸雑記 中谷　宇吉郎 生活社 昭和22年
強ヤケ　シミ　値札跡少
背表紙下部若干破損
装幀兒島喜久雄

初 1,400

### 蒸汽機関 山田　嘉久 岩波書店 昭和10年
薄値札跡少　薄シミ　本文良好
函（スレ・破れ少）付
「岩波全書56」

6 1,500

### 将棋とコンピュータ 松原　仁 共立出版 平成　6年　
小口薄スレ少　本文良好
平成6年11月20日初版第3刷
「情報フロンティアシリーズ⑥」

ー 600

### 衝撃冷間押出し
ジョン・L・
エバーハート

コロナ社 昭和47年　
状態良　函付　村松勁訳
専用ビニールカバー付
昭和47年9月1日初版

ー 2,400

### 情報科学入門 松井　宗彦 公論社 昭和50年　状態良 4 800
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### 縄文杉の警鐘 三島　昭男 明窓出版 平成　6年　
地スレ　本文良好
装幀大中めぐみ
平成6年5月17日初版

ー 600

###

職業プログラマー入門
　システム開発者を目指す
　あなたへー設計からC言語
　コーディング、テストまで

遠矢　行史外 エーアイ出版 平成15年　状態良　CDーROM未開封 ○ 2 1,500

### 植物学とオランダ 大場秀章 八坂書房 平成19年　
状態良
平成19年7月25日初版第1刷

○ ー 1,400

### 植物の魔術 ジャック・ブロス八坂書房 平成　6年　
状態良　田口啓子・長野督訳
装幀新谷学外

○ 初 1,600

###
白神岳
　周辺ガイドと風土

西口　正司

岩崎村
むらおこし
事業推進
委員会

昭和63年　
状態良
昭和63発行

○ ー 1,000

### 白神のブナと水とけもの道
市川　善吉
佐尾　和子

海洋工学研究
所出版部

平成14年
状態良
平成14年3月初版第1刷

○ ー 1,000

### 白馬岳の百年
近代登山発祥の地と最初の山小屋

菊地　俊朗 山と渓谷社 平成17年　
状態良
ブックデザイン小泉弘
平成17年7月25日初版第1刷

○ ー 1,500

### 白馬の植物と植生 土田　勝義
信濃毎日
新聞社

昭和60年
小口等薄研磨部分有り
本文良好
昭和60年6月20日発行

ー 1,800

###
新エネルギー技術
　豊かな未来への歩み

吉田　　宏
井手　　学

森北出版 昭和61年　
状態良
帯付（破れ約2センチ・折り目有り）
昭和61年7月24日第1版第1刷

○ ー 700

### しんかいの奇妙ないきもの 大田　秀
株式会社
G.B.

平成１７年
状態良
平成17年6月10日発行

○ ー 600

### 真空のはなし　第2版 麻蒔　立男
日刊工業
新聞社

昭和56年 状態良　平成3年12月第2版1刷 ー 500

### 真珠の研究 小串　次郎 伊藤文信堂 昭和13年

薄ヤケ　天・小口・地シミ　頁角折跡
値札ハガシ跡　古書店シール貼付
本文良好　函付（スレ）
昭和13年10月25日発行

ー 5,000

### 数学おしゃべり帳 矢野　健太郎 新潮社 昭和57年　薄ヤケ 初 700

###
数学の悦楽と罠
　アルキメデスから計算機
　数学まで

ポール・
ホフマン

白揚社 平成　6年　
状態良
吉永良正外訳　装幀井上敏雄
平成6年10月15日第1版第2刷

ー 1,000
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###

スウェーデンの修復型
まちづくり
　知識集約型産業を基軸とした
　「人間」のための都市再生

伊藤　和良 新評論 平成15年　
状態良
平成15年9月30日初版第1刷

○ ー 1,500

### 図説　人体博物館
監修
養老　孟司

筑摩書房 平成　7年　状態良 5 1,500

###
ストーンヘンジの謎
　コンピューターが巨大石
　パズルを解読する

ジェラルド・S・
ホーキンズ

大陸書房 昭和58年
地スレ少　本文良好
小泉源太郎訳

初 1,000

###
素晴らしい三角法の世界
　古代エジプトから現代まで

エリ・マオール 青土社 平成11年
状態良　好田順治訳
装幀桑原伸之
平成11年9月10日第1刷

○ ー 1,600

### 炭は地球を救う 宮下　正次 リベルタ出版 平成14年
天薄シミ　本文良好
平成14年9月2日第2刷

○ ー 1,000

### 性格と病気
ハワード・S・
フリードマン

創元社 平成　9年　
小口スレ　本文良好
手嶋秀毅・宮田正和監訳
平成9年6月10日第1版第1刷

○ ー 1,300

###
性の署名
　問い直される男と女の意味

ジョン・マネー
パトリシア・タッ
カー

人文書院 昭和54年　
小口スレ線　本文良好
朝山新一外訳

○ 10 1,000

### 生物から見た世界　新装版
ヤーコブ・フォン・
ユクスキュル外

新思索社 平成　7年　
状態良
日高敏隆・野田保之訳
平成17年4月10日第4刷

〇 ー 1,500

###
　化学生態学外論
生物たちの不思議な物語

深海　浩 化学同人 平成　4年　
小口薄シミ若干　本文良好
平成6年11月1日第5刷

ー 600

### 生物時計の遺伝学 大島　長造
東海大学
出版会

昭和63年　
小口薄スレ　本文良好
平成9年10月5日初版第3刷

ー 1,300

### 生物時計の謎をさぐる
ジョン・Ｄ・
パーマー

大月書店 平成15年　
状態良　小原孝子訳
平成15年11月20日第3刷

ー 1,200

### 生物兵器、テロとその対処法
Ａｎｔｈｏｎｙ　Ｔ．Ｔｕ
（杜　祖健）

じほう 平成14年
状態良
平成14年8月10日発行

ー 2,000

###
生物の寿命と細胞の寿命
　ゾウリムシの視点から

高木　由臣 平凡社 平成　5年　
状態良　「自然叢書19」
カバー装丁徳永望

○ 初 1,000

### 生命進化の物語
リチャード・
サウスウッド

八坂書房 平成19年
状態良　垂水雄二訳
平成19年2月20日初版第1刷

ー 1,600
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### 生命の意味論 多田　富雄 新潮社 平成　9年　
状態良　帯付（スレ少）
装幀永井俊作
平成9年4月15日第4刷

○ ー 700

### 世界遺産　屋久島 日下田　紀三 八重岳書房 平成　6年　
天小シミ少　本文良好
平成9年6月11日第2版

○ ー 900

### 世界最大の望遠鏡『すばる』 安藤　裕康 平凡社 平成10年
状態良
平成11年3月12日初版第2刷

○ ー 800

###
世界の発酵乳
　モンゴル・キルギスそして
　健康な未来へ

石毛　直道外 はる書房 平成20年
状態良
「発酵乳の文化・生理機能」

初 1,500

###
接着技術の新展開
　日常生活支える技術

柳原　栄一 工業調査会 昭和60年
扉・前書頁端シミ　小口薄スレ
本文良好
昭和60年9月10日初版

ー 500

### 絶對安眠法 式場　隆三郎 中央公論社 昭和12年　
薄ヤケ　裸本
装幀長谷川三郎

初 1,200

###
絶滅動物誌
　人が滅ぼした動物たち

今泉　忠明 講談社 平成12年　
状態良　装丁門田耕侍
表紙・イラスト佐藤晴美
平成12年6月20日第1刷

○ ー 1,600

###
セラミック先端材料
　強度と微構造

日本セラミックス
協会編

オーム社 平成　3年　
小口スレ線
表紙上部破（約7ミリ）　本文良好

○ 初 5,000

###
創造と進化
　科学革命とキリスト教Ⅲ

J・H・ブルック外すぐ書房 平成18年
状態良　鈴木善次・里深文彦訳
平成18年4月20日発行

ー 1,500

### 創造の原点 加藤　与五郎 共立出版 昭和17年
見返頁下部薄シミ少　本文良好
平成2年3月25日改題第11刷

ー 1,400

###
【光とは何か？】人類が100年間

騙され続けた

相対性理論の大嘘
森野　正春 徳間書店 平成17年　

状態良
平成17年5月31日第1刷

○ ー 800

###
疎外感
　人間性回復の組織

田崎　醇之助
吉川　栄一

大日本図書 昭和47年　
小口スレ　本文良好
「現代心理学ブックス」

4 800

###
そして謎は残った
　伝説の登山家マロリー発見記

ヨッヘン・
ヘムレブ外

文藝春秋 平成11年
状態良
海津正彦・高津幸枝訳
平成12年7月1日第4刷

○ ー 1,200

###
ソフトウェア博物誌
　世界と機械の記述

マイケル・
ジャクソン

トッパン 平成　9年　
天薄シミ少　本文良好
「情報科学シリーズ83」

初 2,000
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### 空の色と光の図鑑
斎藤　文一
武田　康男

草思社 平成　7年　
状態良　装丁吉冨浩
平成9年5月20日第6刷

ー 1,600

### タイムマシンをつくろう！
ポール・
デイヴィス

草思社 平成15年　
状態良
林一訳　装丁坂川栄治
平成15年7月25日第4刷

○ ー 700

### 滝ゆけば 永瀬　嘉平 舞字社 平成10年
状態良　「舞字抄通信」付(小冊子)
装丁早瀬芳文
平成10年7月10日初版第1刷

○ ー 1,000

### 竹 上田　弘一郎 毎日新聞社 昭和43年 薄ヤケ　本文良好　薄値札跡 ○ 6 1,000

###
竹資源
　新素材「竹」の産業化が始まった

清岡　高敏
マネジメント
伸社

平成13年　
状態良
平成13年11月30日初版第1刷

○ ー 800

###
たちまわるサル
チベットモンキーの社会的
知能

小川　秀司
京都大学
学術出版会

平成11年
状態良
｢生態学ライブラリー7」
平成11年12月10日初版第1刷

○ ー 1,300

### 楽しい昆虫採集
奥本　大三郎
岡田　朝雄

草思社 平成　3年
状態良　装丁吉富浩
平成12年10月2日第6刷

○ ー 1,100

### 多摩川をいく 平野　勝
東京新聞
出版局

平成13年　
状態良　帯付（スレ少）
装丁渡辺道明

○ 初 800

### 多摩の植物散歩 横田　正平 草思社 昭和62年
状態良　装幀吉富浩
植物画大室君子
昭和62年3月12日第1刷

○ ー 800

### 玉の博物館 森戸　祐幸
モリテックス
研究所

平成元年
天薄ヤケ　本文良好
「謹呈」印　署名入
平成元年3月29日初版

ー 1,000

###
ため池の自然
　生き物たちと風景

浜島繁隆外編
信山社
サイテック

平成13年　小口薄スレ少　本文良好 初 売切

### タンク現像の実際 鈴木　八郎 玄光社 昭和27年
表紙裏剥がれ跡少　値札跡少
頁シワ若干外本文良好
昭和27年7月5日発行

ー 800

###
地球温暖化と海
　炭素の循環から探る

野崎　義行
東京大学
出版会

平成　6年　
状態良
平成14年8月２８日第4刷

ー 1,400

### 地球温暖化と気候変動 横山　裕道 七つ森書館 平成19年　
小口薄スレ少
頁角折れ跡少外、本文良好

○ 初 700

###
地球環境と東京
　歴史的年の生態学的再生を
　めざして

河原　一郎 筑摩書房 平成13年　
天・小口小シミ少　本文良好
平成13年4月20日初版第1刷

○ ー 1,300
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### 地球環境と倫理学　〔改訂版〕
泉谷　周三郎
大久保　正健

木鐸社 平成　5年　
状態良
平成10年4月1日改訂第1版第1刷

ー 1,200

### 地球人の環境 湊　秀雄外
東京大学
出版会

昭和52年　
薄ヤケ　本文良好
昭和55年2月15日第2刷
「UP選書179」

ー 800

###
地球の姿
　構成物質を中心として

宮沢　俊弥 八千代出版 昭和55年
状態良
昭563年12月10日第10版

ー 800

###
地球は復讐する
　温暖化と人類の未来

フレッド・
ピアス

草思社 平成元年
状態良　平澤正夫外訳
装幀中島かほる
平成2年2月26日第2刷

○ ー 800

###
治水とダム
　河川と共生する治水

信州大学自然
災害・環境保全
研究会編

川辺書林 平成13年　状態良 ○ 初 600

###
地中生命の驚異
 秘められた自然誌

デヴィッド・Ｗ・
ウォルフ

青土社 平成15年　
状態良
長野敬一・赤松眞紀訳
平成15年5月30日第1刷

○ ー 1,400

### 中学数字で解ける和算百話 佐藤　健一 東洋書店 平成19年　状態良 初 1,400

###
超自然学
　宇宙と意識のリズム

ローレンス・
ブレア

平河出版社 昭和58年
天・小口・地研磨　本文良好
菅靖彦訳　装幀中垣信夫外
昭和61年2月20日第5刷

○ ー 700

###
腸内宇宙
　100兆個のハーモニー

馬場　錬成
健康科学
センター

平成　4年　
小口薄スレ少　本文良好
装丁清水裕之外
平成6年6月20日第3刷

ー 500

###
直立歩行
　進化への鍵

クレイグ・
スタンフォード

青土社 平成16年　
状態良　長野敬・林大訳
装幀戸田ツトム
平成16年11月20日第1刷

ー 1,400

### 珍獣戯話 吉行　淳之介 毎日新聞社 昭和57年
状態良　装幀大竹雄介
昭和57年11月30日発行

○ ー 1,200

### 鎭守の森再考 牧野　和春 春秋社 平成　6年　
小口下部スレ　本文良好
表紙カバー・扉装画友永詔三
平成6年2月25日第1刷

○ ー 1,400

###
天才の精神分析
　パトグラフィの冒険

福島　　章 新曜社 昭和53年　
天薄シミ少　小口スレ　本文良好
平成6年10月20日初版第9刷

ー 800

### チンパンジーから見た世界 松沢　哲郎
東京大学
出版会

平成　3年
小口薄スレ少　本文良好
「認知科学選書23」
平成3年7月14日初版

ー 1,000

### 沈黙の春
レイチェル・
カーソン

新潮社 平成13年　状態良　青樹簗一訳 ○ 6 1,500
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### 月の本 林　望外 角川書店 平成12年　状態良　写真林完次 4 1,400

### 土 關　豊太郎
誠文堂
新光社

昭和19年
小口等ヤケ　本文薄ヤケ
昭和19年2月25日発行

ー 3,000

###
土といのち
　微量のミネラルと人間の健康

中嶋　博允 地湧社 昭和62年
状態良
平成4年8月10日第4刷

○ ー 1,500

###
土を知る
　土と作物のエコロジー

中嶋　常允 地湧社 昭和60年
状態良　装幀柳沢京子
平成15年2月25日第12刷

ー 800

###
カラー図説

つる植物による環境デザイン
　特性と用途

近藤　三郎
ソフト
サイエンス社

平成　9年　小口薄スレ線　本文良好 初 2,300

###
データが語る原子力の世論
　10年にわたる継続調査

原子力安全
システム研究所
・社会システム
研究所

プレジデント
社

平成16年　
状態良
平成16年4月21日第1刷

○ ー 700

### 改訂　立山の花 土肥　行雄
立山の花
グループ

昭和61年　
見返し頁「記念スタンプ」押印
本文良好
平成10年4月改訂発行

ー 700

###
デジタルSFXの世界
　ハリウッド映像革命の現場から

有田　勝美
日経BP出版
センター

平成　7年　
状態良 帯付(破少)
平成8年2月28日第1版第2刷

○ ー 1,200

### 寺田寅彦と地震予知 小林　惟司 東京図書 平成15年　
状態良
平成15年10月27日第1刷

j○ ー 1,600

###
電脳生物たち
　超AIによる文明の乗っ取り

H.モラヴェック 岩波書店 平成　3年　状態良　野崎昭弘訳 ○ 初 1,000

### 東京湾三番瀬
小埜尾精一
三番瀬フォーラム
編

三一書房 平成　7年　
小口薄スレ少　本文良好
識語・落款有
平成7年4月15日第1版第1刷

ー 1,000

### 東京湾の渡り鳥 石川　勉 晶文社 平成　5年　

天小薄シミ多　小口小シミ少
本文良好
ブックデザイン日下潤一
平成5年5月30日発行

○ ー 800

###
どうして色は見えるのか
　色彩の科学と色覚

池田　光男
芦澤　晶子

平凡社 平成　4年　
状態良　「自然叢書17」
カバー装丁徳永望
平成11年6月25日初版第5刷

ー 1,200

###
透視も念写も事実である
　福来友吉と千里眼事件

寺沢　龍 草思社 平成16年　
状態良　装丁芦澤泰偉
平成16年1月28日初版

ー 1,000
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### 動物園と私 朝倉　繁春 海游舎 平成　6年　
状態良
平成6年2月20日初版

ー 800

### 動物交友記 中川　志郎 朝日新聞社 昭和55年
小口薄シミ若干　本文良好
装幀熊谷博人
昭和55年5月30日第1刷

○ ー 800

### 動物生態の観察と研究 水野　寿彦編
東海大学
出版会

昭和53年　
小口上部スレ線・シミ若干
本文良好　函付
平成7年5月第5刷

ー 1,400

### 動物の宇宙誌 多田　智満子 青土社 平成12年　
状態良　薄シミ若干
装丁高麗隆彦

○ 初 売切

### 動物の不思議な感覚
V．B．
.ドレッシャー

時事通信社 昭和55年　

天シミ　薄シワ頁少し外、本文良好
帯背ヤケ
渋谷達明訳
昭和55年10月20日発行

○ ー 1,000

### 銅のおはなし 仲田　進一
日本規格
協会

昭和60年　
状態良
「おはなし科学・技術シリーズ」
平成16年10月15日第14刷

ー 700

###
東洋蘭
　鑑賞と栽培

東洋蘭普及会
編

大泉書店 昭和38年
状態良
「大泉入門シリーズ1091」
昭和47年6月1日第22版

ー 1,700

### 都会の草花図鑑 秋山　久美子 八坂書房 平成18年
状態良
平成18年6月20日初版第1刷

ー 1,200

### 時の本 村上　龍外
光琳社
出版

平成10年 状態ｌ良　デザイン木ノ下努 ○ 初 1,300

### 朱鷺の遺言 小林　照幸
中央公論
新社

平成10年
状態良　装幀三村淳
平成11年6月20日第5版

ー 1,300

###
独創が生まれない
　日本の知的風土と科学

S・K・ネトル 地人書館 平成元年
状態良　桜井邦朋訳
平成12年9月15日初版第5刷

ー 700

###
都市動物たちの逆襲
　自然からの警告

小原　秀雄 東京書籍 平成13年　
状態良　装幀麻生隆一
平成13年9月10日第1刷

○ ー 1,000

###
飛ぶ昆虫、飛ばない昆虫
の謎

藤崎　憲治
田中　誠二編著

東海大学
出版会

平成16年　 薄ヤケ ○ 初 1,400

###
トマトが野菜になった日
　毒草から世界一の野菜へ

橘　みのり 草思社 平成11年
状態良　装丁坂川栄治
カゴメ㈱創業100周年記念出版

○ 初 800
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###
鳥と人
　とくにニワトリへ感謝をこめて

小松　左京 ネスコ 平成　4年　
状態良　装幀神埼夢現
「発売元文藝春秋」
平成4年12月6日第1刷

○ ー 800

###
とりもどそう豊かな海
三河湾
　「環境保全型開発」批判

三河湾研究会
編

八千代出版 平成　9年　
状態良　監修西條八束
平成11年1月30日改訂1版1刷

○ ー 1,500

### 謎のコメが日本を狙う
栗原　眞
上田　洋一

日本放送
出版協会

昭和59年
状態良　装幀蟹江征治
昭和59年1月20日第1刷

○ ー 500

### 謎の動物百科 今泉　忠明 データハウス 平成　6年　
状態良
平成6年9月30日初版第1刷

ー 1,000

### ナノテクの楽園 エド・レジス 工作舎 平成　9年　
天シミ　本文良好
大貫昌子訳
平成9年5月15日発行

ー 1,200

### 新潟県の薬草 黒田　辰一郎
新潟日報
事業社

昭和52年　表紙スレ　薄ヤケ　本文良好 初 1,500

### 新潟50山 伊東　敬一
新潟日報
事業社

平成　5年　
状態良
平成10年5月17日第5刷

○ ー 700

###
匂いの謎
　嗅覚の世界を探る

渋谷　達明 八坂書房 平成11年
状態良
平成11年6月30日初版第1刷

○ ー 1,500

### ニセモノの科学 小林　侑 中央経済社 平成　4年　
小口薄シミ少　本文良好
平成4年10月20日初版

○ ー 800

### 日本宇宙開発物語 齋藤　成文 三田出版会 平成　4年　
小口薄シミ点在　本文良好
平成4年6月25日第2刷

ー 1,200

### ニホンオオカミを追う 世古　孜 東京書籍 昭和63年　
状態良
昭和63年7月16日第1刷

○ ー 3,200

###
日本が消した
パプアニューギニアの森

清水　靖子 明石書店 平成 6年　
地スレ　本文良好
平成6年12月13日第1刷

ー 800

###
日本<汽水>紀行
　「森は海の恋人」の世界を
　尋ねて

畠山　重篤 文藝春秋 平成15年　
小口薄スレ少　本文良好
著者署名　装幀坂田政則
平成15年9月15日第1刷

○ ー 1,000

### 日本昆虫記 大町　文衛 朝日新聞社 昭和16年　
強ヤケ　シミ　函付
昭和24年12月10日第5版

ー 1,500

###
日本人の五感
　名工たちの科学

毎日新聞社編 毎日新聞社 昭和53年　
天薄シミ　本文良好
昭和53年10月15日発行

ー 700
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### 日本人の骨とルーツ 植原　和郎 角川書店 平成　9年　小口薄スレ線　本文良好 ○ 初 800

### 日本の択伐
大金　永治
編著

日本林業
調査会

昭和56年
小口薄スレ線　本文良好
昭和56年9月1日発行

ー 1,400

### 日本の鳥 内田　清之助
大日本雄弁
会講談社

昭和18年　ヤケ　シミ　表紙破少 初 1,200

### 日本列島　現役水車の旅
撮影

河野　裕昭
小学館 平成　9年　

状態良　文・吉田燿子
平成9年7月10日第1版第1刷
「SHOTOR TRAVELシリーズ」

○ ー 800

### 日本列島　ホタル前線の旅 宮嶋　康彦 小学館 平成13年　
状態良　カバーデザイン稲野清
平成13年5月20日初版第1刷
「SHOTOR TRAVELシリーズ」

○ ー 700

### 日本列島は生きている
読売新聞社
科学報道
本部編

河出書房 昭和43年

薄ヤケ　本文良好　帯付（背薄ヤケ）
専用ビニールカバーにより裏表紙に
シナリ有
「河出新刊ニュース」小冊子付

○ 初 800

### ニャロメのおもしろ宇宙論 赤塚　不二夫 パシフィカ 昭和57年
薄ヤケ　奥付頁以降3頁に折跡外、
本文良好　カバーイラスト水野哲也
昭和57年4月2日第5版

ー 700

###
人間の音
　空飛ぶ円盤とモーゼの末裔

鴨志田　恵一
情報センター
出版局

昭和61年　
小口下部にスレ　本文良好
装幀坪内祝義
昭和61年5月5日第1刷

○ ー 3,000

### 認知科学の方法 佐伯　胖
東京大学
出版会

昭和61年　
状態良
「認知科学選書10」
平成12年9月25日第8刷

ー 1,200

### にんにく発見　改訂版 小湊　潔外 叢文社 ー
頁角薄折れ跡少し外、本文良好
平成12年10月15日改訂版

○ ー 500

###
ネコの心理学
　フォックス博士のスーパー
　キャットの育て方

マイケル・
W・フォックス

白揚社 平成　6年　
状態良　装幀妹尾浩也
平成9年5月20日第1版第6刷

ー 1,000

###
脳と思考
　叢書・脳を考える

伊藤　正男編
紀伊國屋
書店

平成　3年
状態良
平成3年10月15日第1刷

ー 1,400

### 脳と人間 時実　利彦 雷鳥社 昭和43年
状態良
「日本図書館協会選定図書」
平成19年3月22日第75刷

○ ー 800

### 脳の新世紀
サンドラ・
アッカーマン

化学同人 平成　7年　
状態良
中川八郎・永井克也訳
平成7年5月15日第1版第1刷

○ ー 800
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###
脳のやまい
　文書にかくされた症例

天野　数義 開成出版 平成　8年　
状態良
平成12年3月27日第3刷

ー 1,000

### 農薬原論　農薬50年 中南　元 北斗出版 平成13年　
状態良
装丁吉田カツヨ・江島孝子
平成13年5月31日初版第1刷

○ ー 1,300

###
配色センス開発
　色彩情報処理のノウハウ

小林　重順 ダヴィッド社 平成　9年　状態良 初 1,000

### 橋のはなしⅠ 吉田　巖編 技術堂出版 昭和60年
薄スレ　本文良好
平成7年7月10日第1版第9刷

ー 800

### ハチミツの「危ない話」 川島　茂 三五館 平成19年　
状態良　装丁前田茂美
平成19年6月5日第2刷

○ ー 800

### 発光ダイオードとその応用
スタンレー電気
技術研究所編

産業図書 昭和63年　
状態良　監修西澤潤一
昭和63年4月14日初版

ー 1,200

###
発明
　アイディアをいかに育てるか

ノーバート・
ウィーナー

みすず書房 平成　6年　
状態良　鎮目恭夫訳
平成6年7月25発行

○ ー 1,500

### 花の科学 箱崎　美義 研成社 昭和56年

小口薄スレ少
頁端部分に短シワ少外、本文良好
カバーデザイン井上愛子
平成7年4月1日第6刷

ー 700

### 花のチカラ 山田　真理 文藝春秋 平成　9年　
状態良　監修辰宮太一
平成9年6月1日第1刷

○ ー 1,000

###
花の歴史
　花々との出会い

A・
アンダーソン

八坂書房 平成10年

天・小口・地薄小シミ
本文良好　竹田雅子訳
「新装版」
平成10年6月25日初版第1刷

○ ー 1,100

### 薔薇のパルファム
蓬田　勝之
石打　　都

求龍堂 平成17年　
状態良
編集協力資生堂
平成17年4月28日発行

ー 1,000

### 光の21世紀
石井　幹子
編著

日本放送
出版協会

平成10年
状態良　装幀加藤光太郎
平成10年12月24日第1刷

ー 1,000

### 光の博物誌
リチャード・
モリス

白揚社 昭和55年 状態良　装幀井上敏雄 初 1,000

### ヒマラヤに花を追う
　秘境ムスタンの植物

大場　秀章
五百川　裕

緑育成財団 平成17年　
状態良
「発売元八坂書房」

○ 初 1,000

21/27



No 書籍名 著者名 出版社等 初版年 状態等 帯 版 価格

###
氷食谷の研究
　中央アルプス黒川氷食谷を
　例として

有井　琢麿 大明堂 昭和61年　
値札跡(約2センチ) 　本文良好
函付(ヤケ部分有)
昭和61年5月28日発行

ー 1,400

###
評伝月光は大河に映えて
　激動の昭和を生きた水の
　科学者・安藝皎一

高崎　哲郎 鹿島出版会 平成17年　状態良 ○ 初 1,300

### ひ弱になる日本人の足 近藤　四郎 草思社 平成　5年　
状態良　帯付(背イタミ)
装丁中島かほる
平成5年11月15日第1刷

○ ー 1,000

###
ファラデー
　王立研究所と孤独な科学者

島尾　永康 岩波書店 平成12年　
小口小シミ少　本文良好
平成12年3月14日第1刷

○ ー 1,800

### フィリピンの心霊手術 本山　博
宗教心理
出版

昭和52年　状態良 2 1,500

###
風力発電機製作ガイドブック
　自然エネルギー・ガイド（1）

金綱　均 パワー社 昭和55年
状態良
平成9年2月25日第2版第10刷

ー 1,000

###
風車のある風景
　風力発電を見に行こう

野村　卓史 出窓社 平成14年
状態良　装幀・デザイン辻聡
イラスト久保川勲
平成14年8月15日初版第1刷

○ ー 800

### フクロウ　その歴史・文化・生態 白水社
デズモンド・
モリス

平成23年
状態良　伊達淳訳
平成24年3月25日第3刷

ー 1,700

###
武家屋敷花と木のはなし
　青柳家とともに生きた植物の
　素顔

佐藤　政一
角館歴史村・
青柳家

平成　5年　状態良 初 2,200

###
富士山
　大いなる自然の検証

読売新聞社編 読売新聞社 平成　4年　スレ少　本文良好 初 1,200

### 腐食・防食の材料科学 下平　三郎
アグネ技術
センター

平成　7年　
天・小口・地研磨　本文良好
平成15年8月10日第2版第5刷

ー 2,000

###
渕　一博
　その人とコンピュータサイエンス

田中穂積外
編著

近代科学社 平成22年
状態良
平成22年3月31日初版第1刷

○ ー 2,500

### 新訂　船と海のQ＆A 上野　喜一郎 成山堂書店 平成　7年　
状態良
平成13年3月18日新訂第3版

ー 1,600

### 船のはなし 瀧澤　宗人 技報堂出版 平成　3年　状態良　装幀海保透 初 1,000
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### 文学するコンピュータ 榎本　正樹 彩流社 平成10年
状態良
平成10年4月25日発行

○ ー 1,400

### 噴火と地震の科学 木村　政昭 論創社 平成　5年　
小口薄スレ　本文良好
装丁林佳恵
平成5年9月6日初版

○ ー 1,000

### 分類から進化論へ 今泉　吉典 平凡社 平成　3年　
状態良　カバー装丁徳永望
「自然叢書16」

○ 初 2,000

###
ペンギンは歴史にも
クチバシをはさむ

上田　一生 岩波書店 平成18年　
状態良
平成18年2月22日第1刷

○ ー 1,600

###
編集工学入門
　出版とコンピュータが出合うとき

柚口　　篤
アスキー
出版局

平成　3年
状態良
平成3年2月1日初版

○ ー 900

### 墨色の謎 宮坂　和雄 里文出版 平成　6年　
状態良
平成6年12月20日発行

○ ー 1,600

### ぼくとガモフと遺伝情報
ジェイムズ・D・
ワトソン

白揚社 平成16年　
状態良　大貫昌子訳
装幀岩崎寿文

初 1,700

###
ぼくらの村にアンズが実った
　中国・植林プロジェクトの10年

高見　邦雄
日本経済
新聞社

平成15年　
状態良　帯付（薄シミ少）
平成15年5月20日第1版第1刷

○ ー 800

###
星から銀河へ
　ハーシェルの庭

H.R.パージェル 地人書館 平成　5年　
小口薄スレ　本文良好
黒星瑩一訳　「地人選書43」

初 1,000

###
星投げびと
　コスタベルの浜辺から

ローレン・
アイズリー

工作舎 平成13年　
状態良　千葉茂樹訳
平成14年11月10日第2刷

○ ー 1,500

### 骨組のデザイン
梅村　魁
鈴木　悦郎

産業図書 昭和35年
状態良　函付（背薄ヤケ）
昭和51年3月10日第15刷

ー 7,000

###
ホメオスタシスのゆくえ
　環境問題の読み解き

菅野　孝彦
三宅　光一

東海大学
出版会

平成16年　
小口薄スレ　本文良好
平成21年3月20日増補版第2刷

ー 1,200

### ホヤの生物学 中内　光昭
東京大学
出版会

昭和52年　
小口薄スレ　本文良好
昭和53年3月25日第2刷
「UPバイオロジー・シリーズ18」

ー 2,500

### 本州のクマゲラ 藤井　忠志 緑風出版 平成11年
状態良　装幀堀内朝彦
平成11年10月30日初版第1刷

○ ー 1,400

### マイクロコンピュータの基礎 森下　巖 昭晃堂 昭和63年　
状態良
平成11年4月10日初版第13刷

ー 1,300
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### またまたへんないきもの 早川　いくを バジリコ 平成17年　
状態良　ポスター付(未開封)
イラスト寺西晃
平成18年2月8日初版第5刷

○ ー 700

### 街並みの美学 葦原　義信 岩波書店 昭和54年　状態良　函付 6 1,300

###
マツ枯れを越えて
　カシワとマツをめぐる旅

小山　晴子
発行者

小山　重郎
平成20年

状態良
「編集・発売秋田文化出版」
平成20年11月1日初版第1刷

○ ー 700

###
マネジメントの生態学
　生態文化・環境回復・環境経営・
　資源循環

鈴木　邦雄 共立出版 平成18年
状態良
平成18年2月25日初版第1刷

ー 2,000

###
マン・ウォッチングする都会の
鳥たち

唐沢　孝一 草思社 昭和62年
天小薄シミ多　本文良好
装幀中島かほる
平成3年8月30日第6冊

ー 800

### 帝揚羽蝶　命名譚 今井　彰 草思社 平成　8年　
状態良　装丁中島かほる
平成8年5月20日第1刷

ー 800

###
未完　先祖物語
　遺伝子と人類誕生の謎

大野　乾 羊土社 平成12年　
状態良
平成12年12月1日第1刷

ー 1,800

### 身近な薬草百科　採取と利用法 水野　瑞夫 リバティ書房 平成　5年　
天薄シミ少　本文良好
平成5年6月15日第1刷

ー 1,000

### 水
朝日新聞
企画報道室
松井覺進

朝日新聞社 平成　4年　
状態良　装丁道吉剛外
平成4年9月5日第1刷
「ND books」

○ ー 500

### みずうみ紀行 渡辺　淳一 光文社 昭和60年
状態良　デザイン熊谷博人
写真宮地義之

○ 初 1,000

### 水に聴く
共同通信社
編

共同通信社 平成　6年　
状態良
イラスト影山手絵・上村典広
平成6年5月24日第1刷

○ ー 800

###
水の再発見
　水に対する新しい考え方と実証

中根　滋
久保田　昌治

光琳 平成　6年　
状態良　「光琳テクノブックス15」
平成6年7月15日発行

ー 2,000

###
水の神秘
　科学を超えた不思議な世界

ウェスト・
マリン

河出書房
新社

平成18年
小口薄スレ少　本文良好
戸田裕之訳　装幀岩瀬聡
平成18年5月30日初版

○ ー 1,200

###
水辺の環境学
　生きものとの共存

桜井　善雄
新日本
出版社

平成　3年　
知スレ少　本文良好
平成3年12月10日第3刷

○ ー 800

### みちの辺の花 杉本　秀太郎 講談社 平成　6年　
頁端薄ヤケ部分外、本文良好
絵・装幀・題字安野光雄

初 1,300
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###
ミツバチが泣いている
　天然ハチミツを探せ！

上之　二郎
集英社イン
ターナショナル

平成15年　
状態良　帯付（背薄ヤケ）
装丁大森裕二
平成15年9月10日第1刷

○ ー 700

###
ミツバチ万華鏡
　花粉・蜂針・プロポリス

渡辺　孝
日本養蜂
振興会

平成　2年
状態良
平成2年10月1日発行

ー 1,500

### 港工学概説
　みなと町の環境創造入門

寺沢　啓一郎
外

国民科学社 平成　2年
カバー小シワ・スレ
本体・本文良好
平成14年3月10日初版第4刷

ー 1,000

### ミミズに魅せられて半世紀 中村　方子
新日本
出版社

平成13年　
状態良
平成14年2月15日第6刷

○ ー 1,000

###
宮沢賢治はなぜ石が
好きになったのか

堀　秀道 どうぶつ社 平成18年
小口薄スレ　本文良好
装幀戸田ツトム
平成18年12月10日発行

ー 1,300

###
妙好峠
　夢破れる時もまた夢

篠原　功 共同文化社 平成12年　
状態良
平成12年3月25日第1刷

○ ー 800

### ミルワード氏の動物記
ピーター・ミル
ワード

新潮社 昭和52年　
天小シミ多　本文良好　安西徹雄訳
装幀加藤修　カバー挿画泉類治
昭和52年7月10日発行

ー 800

### 無限の話
ジョン・D・
バロウ

青土社 平成18年　状態良　松浦俊輔訳 ○ 初 1,300

### 虫を食べる人びと 三浦　淳編 平凡社 平成　9年　
天スレ・小シミ少　本文良好
平成9年6月20日初版第1刷

ー 1,000

### 虫の味
篠永　哲
林　晃史

八坂書房 平成　8年　
状態良
平成14年4月10日初版第6刷

○ ー 1,000

### 虫のフリ見て我がフリ直せ
養老　孟司
河野　和男

明石書店 平成21年
状態良
平成21年9月25日初版第1刷

○ ー 1,100

### 虫の文化史 笹川　満廣
文一総合
出版

昭和54年　

写真・目次頁端シミ
頁上・下白紙部に短シワ外、
本文良好　装幀荒田秀也
昭和54年11月8日初版第1刷

○ ー 1,500

### 蝕まれる森林 石　　弘之 朝日新聞社 昭和60年
状態良　帯付(背ヤケ)
装幀熊谷博人
昭和60年7月10日第1刷

○ ー 700

### もっと知りたい塩の話 山原　條二
メディア
プロデュース

平成10年
状態良
平成10年9月1日初版

○ ー 800
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###
　水と緑の12か月

屋久島の時間
星川　淳 工作舎 平成　7年　

状態良
イラスト星川加代子
平成7年6月10日発行

○ ー 800

###
森と樹と蝶と
　日本特産種物語

西口　親雄 八坂書房 平成13年　小口薄スレ少し　本文良好 初 1,000

### 森の博物館 稲本　正 小学館 平成　6年　状態良　彫刻製作田中正一 8 1,000

###
森の文明・循環の思想
　人類を救う道を探る

監修
梅原　猛
伊東　俊太郎

講談社 平成　5年　
天・小口小シミ　本文良好
装丁山岸義明
平成5年12月20日第1刷

ー 1,000

###
野生イヌの百科
　「動物百科」

今泉　忠明 データハウス 平成　5年　
状態良
平成5年10月21日初版第1刷

ー 1,000

### 野鳥の冒険 神田　謹造 古川書房 昭和47年　薄ヤケ　表紙破れ少 初 600

###
やってみよう雨水利用
　まちをうるおすみんなの工夫

グループ・
レインドロップス
編著

北斗出版 平成　6年　
状態良
平成8年5月20日初版第5刷

ー 800

###
やまなしの魚
　水辺の生き物

やまなし淡水魚
研究会編

山梨日日
新聞社出版局

平成　7年　
天・小口・地研磨
頁端部分薄ヤケ外、本文良好
平成7年8月1日初版

ー 800

### 山女魚百態
宮地　伝三郎
開高　健
山本　素石篇

筑摩書房 昭和62年
状態良　帯付(背薄ヤケ)
昭和62年4月25日第1刷

○ ー 1,200

###
やり方いろいろ太陽光
発電実例集
　電気の畑は屋根の上

桜井　薫編 パワー社 平成　5年　
状態良
「サイエンスシリーズ」

3 600

### 唯臓論 後藤　仁敏 風人社 平成11年
状態良　装幀高麗隆彦
平成11年11月1日初版

ー 1,200

###
湯川秀樹とアインシュタイン
　戦争と化学の世紀を生きた
　科学者の平和思想

田中　正 岩波書店 平成20年
状態良
平成20年7月4日第1刷

○ ー 2,400

### 雪の結晶
ケン・
リブレクト

河出書房
新社

平成20年
状態良　矢野真千子訳
装幀渋川育由
平成22年1月10日第3刷

○ ー 1,300

### 夢分析入門 鑪　幹八郎 創元社 昭和51年
天薄シミ　本文良好
カバーデザイン安彦勝博
平成3年7月20日第1版第11刷

ー 800
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###
ユリノキという木
　魅せられた樹の博物誌

毛籐　勤治
アポック社
出版局

平成元年
天・小口・地研磨　本文良好
平成元年12月15日初版

○ ー 1,000

### 流水の歴史と旅 辻田　啓志
つげ書房
新社

平成21年
状態良　装幀犬塚勝一
平成21年7月20日第1刷

○ ー 1,300

###
量子進化
　脳と進化の謎を量子力学が解く！

ジョンジョー・
マクファデン

共立出版 平成15年　

状態良　監訳斎藤成也
十河和代・十河誠治訳
カバーデザイン清岡栄雄
平成15年9月15日初版第1刷

ー 1,200

### 林檎の樹の下で
　アップル日本上陸の軌跡

斎藤　由多加
アスキー
出版局

平成　8年　
天小薄シミ少　本文良好
平成8年4月21日初版

○ ー 1,200

### 臨床研究イノペーション 井村　裕夫 中山書店 平成18年
状態良　帯付（スレ少）
平成18年12月15日初版第1刷

○ ー 1,000

###
ルーシーの子供たち
　謎の初期人類、
　ホモハビリスの発見

ドナルド・
ジョハンスン外

早川書房 平成　5年　
天シミ若干　本文良好
堀内静子訳
平成5年11月15日初版

○ ー 1,300

###
ロボットの世界
　知能ロボットは人間を超えるか

アイザック・
アシモフ外

東急エー
ジェンシー

昭和61年　
状態良
監訳加藤一郎　仙名紀訳
昭和61年10月10日初版

○ ー 1,000

###
私も原子力が怖かった
　あることの危険性
　ないことの危険性

竹村　健一
サイマル
出版会

昭和56年
小口薄シミ若干　本文良好
昭和56年3月発行

ー 1,000

### われら電子を加速せり
エドワード・
ギンツトン

岩波書店 平成　9年　
状態良　大沢寿一訳
平成9年6月2日第1刷

○ ー 1,200

###
ワンダフル・バタフライ
　不思議にみちたその世界

本田　計一
村上　忠幸

化学同人 平成17年
小口薄シミ若干　本文良好
平成17年5月30日第1版第1刷

ー 800
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